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1．（本题满分 40 分，每小题 5 分）（1） 16 ；（2）
2

3
；（3）在 1( 1, e 1]  上单

调减少，在 1e 1, )  [ 上单调增加； 1 1(e 1) ef     为极小值； 

（4）
21

arcsin
2 2

x
C ；（5）

2

2 1
e 1

e

  
 

 
； 

（6）收敛；（7）
















123

258

3814

；（8） 2 0x y z   。 

2．（本题满分 10 分）3 个。 

3．（本题满分 10 分）底面半径和高均为
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π

V
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4．（本题满分 10 分）（1） 6( ) 28f x x cx  （c为任意常数）；（2）无拐点；（3）

不存在。 

5．（本题满分 10 分）证： 作函数 
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这说明函数 f 在 ),0[  上严格单调增加，从而当 0x  时， 

( ) (0) 0f x f  ， 

即 
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6．（本题满分 10 分）（1）证；由
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利用极限的夹逼性可得 
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7．（本题满分 10 分）（1） L 的方向向量可取为 
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因此 L 的对称式方程为 
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 （2）在以上方程中令 z t ，得 
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显然 2 2 1A B  ，于是 
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因此曲面与平面 z t 的交线的方程为 

2 2 21

.

x y t

z t

   




，
 

 （3） 由（2）知，过 (0, 0, )z 点且与Oxy 平面平行的平面截由曲面，平面 0z 

和 1z  所围立体的截面均为圆，其面积为 

2( ) π(1 )A z z  ， 

因此该立体的体积为 
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